



Vážení občané,

Autoklub ČR, samostatná sportovní autorita ČR a dobrovolný spolek zájemců o motorismus, si Vás dovoluje upozornit, že **dne 17. a 18. října 2024** organizuje v lokalitě Vaší obce mistrovství světa v automobilové rally **CENTRAL EUROPEAN RALLY**. Prosíme Vás o pochopení a shovívavost k opatřením, která Vás omezí, ale jsou nezbytná k zajištění bezpečnosti. Jsme si vědomi, že ne všichni občané jsou příznivci motoristického sportu a těžko se s omezením pohybu osob i vozidel smiřují, ale přesto věříme, že zvítězí tolerance.

V zájmu bezpečnosti Vaší i ostatních účastníků závodu je nutné zvýšeně dodržovat pokyny pořadatelů a orgánů Policie ČR. Zvýšený provoz bude i v době seznamovacích jízd posádek, které pořadatel stanovil na 16. října 2024. V tento den a během konání rally prosíme o opatrnost, zvýšený dozor nad dětmi a omezení pohybu zvířat po veřejných komunikacích.

Přesto, že se snažíme předcházet škodám na soukromém majetku, má pořadatel zajištěno pojištění soutěže. Na nápravě škody budeme pracovat v nejkratším možném čase.

Trať rychlostní zkoušky **Šumavské Hoštice** bude uzavřena pro **ostatní provoz** od čtvrtka 17. října od 12:00 hod. do pátku 18. října do 21:30 hod. Pro Vás, **místní obyvatele**, bude umožněn vjezd v době:

čtvrtek 17. října	12:00 – 23:59
pátek 18. října	00:00 – 08:30; 13:00 – 15:42; 20:15 hod – dále

Na základě prokázání samolepkou **LOCAL RESIDENT** na předním okně a páskou na ruku, které budou k dispozici na Vašem obecním (městském) úřadě, případně občanským průkazem. Samolepku s páskou nebo občanský průkaz je nutné při vjezdu do/z rychlostní zkoušky předložit nejbližšímu pořadateli nebo příslušníkovi Policie ČR.

Vážení občané, děkujeme Vám za pochopení a spolupráci při pořádání **CENTRAL EUROPEAN RALLY**, která přivede do předhůří Šumavy spousty příznivců motoristického sportu, z nichž mnozí se k nám na Šumavu opět rádi vrátí.

ORGANIZAČNÍ VÝBOR CENTRAL EUROPEAN RALLY

více informací na: www.pamk.cz, vstipek@centraleuropeanrally.eu

DISPEČINK RALLY

+420 607 664 875

